

# BEFOGADÓ ÜDVÖZLET

SEPSI ENIKŐ

A Vallástudományi Szemle című folyóirat, mely idén működése 11. évét kezdi meg, ettől az évtől kezdődően a Károli Gáspár Református Egyetem égisze alatt folytatja munkáját. Az Egyetemen belül főleg a Bölcsészettudományi Kar tevékenységéhez kapcsolódóan, hiszen itt folyik vallástudományi képzés, de természetesen a többi kar is bekapcsolódik működtetésébe. Örömteli mozzanat ez az Egyetem és a Kar életében, hisz az az egyre szélesebb körűvé és nyitottabbá váló kutató- és oktatómunka, ami itt folyik, újabb tudományos fórummal gazdagodik. Az itt születő egyéb kiadványok (folyóiratok, könyvsorozatok, konferenciakötetek) egyértelműen jelzik, hogy a szellemi termékek gazdag kínálatának sorába illeszkedik új elemként ez az orgánus. A folyamatosan gazdagodó tartalmi munkának természetesen más mutatói is vannak: tanácskozások, konferenciák, hiszen ez év tavaszán is az ország és a szomszédság felsőoktatási intézményeinek legkiválóbb hallgatói szerepeltek Egyetemünkön a tudományos diákkörök seregszemléjének országos döntőin. A Vallástudományi Szemle most megjelenő száma ebből is kínál ízelítőt: a KRE BTK műhelyeiben készült, díjazott dolgozatok közül a Forrás rovatban Veress Dávid, a Tudományunk története és műhelyei rovatban Imriné Erdei Ildikó tollából származó pályaművek olvashatók.

Ám az eddig mondottak korántsem azt jelentik, hogy a folyóirat kizárólag a „károlis” műhelyek orgánusa lenne. Mindenképpen meg kívánja őrizni és folytatni azt a sokszínűséget, ami eddig is jellemezte. Ezt alapvető célkitűzésében úgy fogalmazza meg, hogy bár egy intézmény égisze alatt működik, mégis egy szélesebb alapra, a magyar vallástudományt művelő műhelyek egészére alapozva értelmezi önmagát. Az új indulással tervezett angol nyelvű Supplement a nemzetközi felhasználhatóságot segíti. A sokszínűséget támasztja alá és segíti az a tény is, hogy a KRE mellett a Magyar Vallástudományi Társaság is ott van a kiadók között, mintegy szervezetileg is alátámasztva és hitelesítve a széleskörű merítési szándékot, amire a folyóirat törekszik. A szerkesztőbizottság összetétele garantálja a legfontosabb hazai vallástudományi műhelyek jelenlétét. A Tanulmányok rovat négy írása és a Disputa rovat anyaga is jelzi ezt, szerzőik (Adamik Tamás, Barna Gábor, Béres Tamás, Cselényi István Gábor, S. Szabó Péter) a Magyarországi

Aquinói Szent Tamás Társaság márciusi konferenciáján adták elő itt olvasható gondolataikat.

A KRE BTK már a harmadik intézmény (az Apor Vilmos Katolikus Főiskola és a Zsigmond Király Főiskola után), mely kiadóként megfelelő feltételeket, „hazai környezetet” kíván teremteni a már egy évtizede színvonalas munkát végző folyóirat továbbéléséhez. Az előző két intézményben megszűnt a vallástudományi képzés, nincsenek a vallástudományt művelő, tanulmányozó tanárok, hallgatók, elapadt az a pezsgő műhelymunka, ami elengedhetetlen egy tudományos orgánus működéséhez. Biztosak vagyunk abban, hogy a Károlin ez hosszú időre, stabilan garantálható. A BTK vallástudományt művelő sok tanára és érdeklődő tehetséges hallgatója mellett a Hittudományi Kar tudós oktatói is rendszeresen publikáltak eddig is a folyóiratban, és megjelentek a szerzők közt a jogi kar oktatói is az egyházak életének jogi szabályozásához kapcsolódó konferenciájuk anyagának publikálása révén. A KRE saját környezetén túl, az ország egészét és külföldi műhelyeket is átfogó sokrétű kapcsolatrendszerével további széleskörű merítési lehetőséget kínál, tovább gazdagítva azt a „táptalajt”, mely a folyóirat életéhez nélkülözhetetlen.

Ezeknek a gondolatoknak a jegyében a további színvonalas építkezés szándékával, a jövőbeli eredményes munka reményében tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Vallástudományi Szemle alkotógárdájának és olvasói táborának minden tagját, valódi alkotói örömeiket és mély élményeket kívánva mindnyájuknak.

---

# TANULMÁNYOK

---

## AZ EMBER MINT SZEMÉLY ÉS KÖZÖSSÉG

A MAGYARORSZÁGI AQUINÓI SZENT TAMÁS TÁRSASÁG  
2015. ÉVI KONFERENCIÁJA ELŐADÁSAI

